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1. Bubepu npaBuibHE CyKEHHS:
a) 1l Mm=20cmMm

6) 1 km= 1000 m

B) I M= 100 cm

r) 1 km =10 oM

n)1m=10 M

€) 1 km =500 cm

2.5lkuii 3HaK € MpaBUIbHUM?
a)7m2am < 7M 30 cm

0)S5mM4 M < 5M50cm

B)3M50cm =3 M 51m

3. SIxe cymxeHHs BipHe?

1 MM MeH1Ie, HIX 1 cM

a) y 2 pasu; 0)y 5 pasis; B) y 10 pas3is.

4. Slkmo 3a 1 rox, mmoxig npoxoauTh 4 kM, To 20 KM BiH IIpoiiie:

a) 3a 2 rop; 0)3a4roa; B)3aSrom.



5.860 cm = ...
a) 8 M 60 cm™; 0) 8 M 06 cwMm;

B) 86 M 00 cMm; r) 860 M.

6.5M2cMm=...

JTlikoTb

a) 3 Mm; 0) 4 M-8 cm;

B)4M98cm; T1)5 M98 cm.

T7.2M7 M= ...

a) 207 nm; 6) 27 nm; B) 270 om; 1) 9 1M

1. Sxe cymxeHHs BipHe?

a)lkr=1001;6) 1 kxr=1000T1; B) l kr=10r.; 1)l kT =1r

2.OIUHALIEIO MaCH € ...

a)XBWINMHA; 0) K1JIOrpam; B) METp; I') TOANHA.



3. Macy BUMIpIOIOTb:
a) Tepe3amu; 0) TEpMOMETPOM; B) JIIHIHKOIO;

I') TOAUHHUKOM.

4. SIxuii 3HaK MOCTABJICHO MPABUIIBHO:

a) 506 < 560T; 0)32 kr < 23 kr

B) 607 kr > 670 KT} r) 1 kr30r>1«kr
300

5. 12kr50r—3 kr20r=...
a)llkr30r; 06)9«kr30r; B) ISkr70r; T1)8kr30r.

6. 8kr30r—Skr=...
a)830r; ©6)3kr30r; B)530r; 1)930T.

7. Skuo Maca Bigpa 3 ciyutto 27 KT, a Maca BiJipa 3 CHIrOM 3 Kr, TO Maca

BiJIpa 3 CUJUTIO Y ... pa3iB OlJIbIlIa BiJl MACH BIJIpa 3 CHITOM.

a) 8 paziB; 0) 9 paziB; B) 24 pa3u; r) 30 pasis.

8. Y napbok mpuBe3Jn 7 SIIMKIB MOMIJOPIB MO 8 KI' Yy KOXKHOMY 14 SIIIUKU
OTIpKiB MO 7 KTy KO’)kHOMY. Ha ckibku OuTbIe MPUBE3IN MOMIJOPiB, HIXK

OT1pKIB?

a) 874 6)8+7 T B)8e7+7+4; 1)8e7-7e4.



1. lron=...
a) 5 xB.; 0)7c.; B) 60 xB.; T)20xB.; n)60C.

2. Yac BUMIPIOETHCH...

a) Tepe3aMu; 0) miHiAMH;

B) TOJIMHHUKOM

3. SIke cymKeHHS BipHE:

a) THOKICHB CKJIAJIA€ThCS 3 7 JHIB;

0) TpaBEHb MPUXOAUTH MICHSI KBITHS;

B) MICJISl KBITHSI IPUXOAUTH YEPBEHb;

T') SKIIO0 3aBTPa BIBTOPOK, TO ChOTO/IHI

cepena;
1) micsib Mae 30 THiB;

€) micsaup Ha 30, 31, 28, 29 nHiB.

4. VYpok tpuBae 45 xBwinH, a nepepna 10 xB. Toai pazom ypok i nepepBa
TPUBAIOTh:

a)35xB.; 0)65xB.; B)lrom; T)55xB.

5. 6ron. = ...



a) 600 xB.; 0) 120 xB.; B) 360 xB.; r) 240 xB.

6. 1 ron. 17 xB. =

62
a) 77 xB.; ©6) 67 xB.; B) 76 XB. whaar
~8s2.% \ 4
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7. 2ron. 18 xB. + 3 rom. 25 xB. = ... $20,soo

a) 7ron. 43 xB.; ©0)S5ron. 43 xB.; B) 1 rom.
16 xB.

8. 18 rom. 36 xB. — 9 To7. = ...
a)36ron.; 6)9rox. 36 xB.; B)&roa. 36xB.; T)5roa. 16 xs.

9. SIxwuit 3amUC € TPABIIbHUM:

a)12xB.40 c=124c; 6)12x840c=760c; B) 12xB840 ¢c=360c
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Mipu 10BKMHH

1. o micranemo, Ko 1 KM DOALIUTH HA 5 M?

a) 200 cwm; 0) 200; B) 20 am.

2. Bcras npornyuieHi yncna:

a)SmM2mm=..1m; 6)30amMScM=..cMm

3. Skuii 3anUC € MPaBUILHUM:

B) 20 cM = ... M.

a)45 M =51am 4 cwMm; 6) 5kr 090 r <590 r;

B) 536 1> 5 kr 036 . ; r)8m5Sam >58 nm.

4. Bucota Oyauaky 12 M, a toroiti 10 M. Ha ckinbku MeTpiB Tpeba miapocTu

TOMOMI, 1100 BOHA OyJia BUIIOKO 3a OyIMHOK Ha 3 M.

a)2m; 0)5wMm; B) 3 M.

5. 4 M2 am — 3 M 8 AM JTOPIBHIOE:
a) 4 nm; 0) 1 mM; B) 1 M4 M.

6. Illo mictaHeMo, AKIIO Big 5 M
BITHIMEMO 5 cm?

a)0cm; 0)495cMm; B) 45 cwm.




7. 2125 M —ue:
a) 2 km 125 m; 0) 21 xm 25m; B) 212 kM 5 M.

8. Ha3BiTh HOBXXHMHY CTOPOHHU KBajpaTa, IKIIo Horo 1ioma 36 cM2.

a) 9 cwm; 0) 4cwm; B) 18 cm; r) 6 CM.

Mipu macu

1. Sxe cymxeHHs BipHe?

a) 1 =10 kr; 6) 1 T=1000
KT; B) 1 T=100 1.
2. 31— ue:

a) 300 kr; 6) 3000 r;

B) 3 000 kr.

3. 1o micTane, AKIIO Bijg 5 Kr BigHiMEeMO 5 17

a)0kxr; 0)4995r1; B)4000T.

4. Slxuii 3HAK € IPaBUWIBHUM:

a) 12> 5000 xr; 6) 15 1 630 xr > 20 T 20 kT}

B) 500 000r <5000 kr; 1)3 125 kr =3 250 kr.



5. IlpomaBerns mocTaBUB Ha TEPE3U OAHKY
3 MmenoM. Tepes3u mokazanu macy

6. 1 xr. Slka maca meny, SIKIIIO Maca
6anku 300 1.7

a) 700 ; 6) 1300 r; B) 7 KT.

7. 50 xr - 48 000 r KOpiBHIOE:
a) 200 r; 0) 2 xr; B) 3 K.

8. Bcras npornyiieHi uncna:

a)4T=..Kr;

0) 211 5 KT = ... KT}

B) SKIr=..T.

9. Slkuil 13 HACTYIHUX 3aIKCIB IPaBUIIbHUN?
a) 8t 41 = 84 kr; 0) 8 T4 11 = 8400 xr;
B) 8 T4 11=8040 xr; 1) 8 T4 =840 kr.

Mipu yacy



1. Cronitrs — 11€:

a) 1000 poxis; 6) 100 poxkis;

B) 10 pokiB.

2. BcraB nmpormymieni uncna:

a) 5 p.=...MC; 0) 3 no0u = ... ros.

B) 10 rox. = ... xB..

3. Cowure 3o y 6 rog 35 xB. Tpusamicts aus 11 rox 10 xB. Yac 3axomy
CoHus:

a) 6 roj. Beuopa; 0) 5 rox. 45 xB. BeUopa;

B) 7 rox 45 xB. Beuopa .

4. 10 rox 35 xB. — 30 XB. TOPIBHIOE:
a) 10 rox; 0) 11 rox. 5 xB;

B) 10 rox. 5 xB.

5. Slkuit 3anuc € NpaBUILHUM:

a)21 ron. 17 xB <12 rox 45 xB;



0) 11 p. 4 mic > 12 p.

B) 5 116 6 rox > 40 rog.

6. 100 xB — 11€:

a) 1ron.; 0) 1 no0a; B) 1 rox 40 xB.

8. SIxe cymxeHHs BipHE?

a) 1 xB8 =600 c; 6) 1 xB. =60 c; B) 1 xB. = 6000 c.
10. Bupasits B xBumHax 3roa 15 xB.

a)315xB; 0)205xB; B)195xB; 1) 305 xB.




